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Ata da décima quarta Sessão Ordinária do sexto 
(6°) período Legislativo da nona (9°) Legislatura da 
Câmara Municipal de Pacajá, realizada ao (01) um 
dia do mês de dezembro ano de dois mil e vinte e 
três. 

 
PRESIDENTE: CARLOS ALBERTO DO COUTO 
1°SECRETÁRIO: FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS 
2°SECRETÁRIO: JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JÚNIOR 
 
Às dez horas do dia um do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três 
(01.12.2023), no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à décima 
quarta sessão ordinária, do sexto período legislativo, da nona legislatura da Câmara 
Municipal de Vereadores de Pacajá, presidida pelo vereador Presidente CARLOS 
ALBERTO DO COUTO, que convida o Vereador Weliton Brandão da Silva para fazer 
uma oração para dar início aos trabalhos. Em seguida solicita o segundo secretário 
para efetuar a chamada dos senhores vereadores: Sendo constatado que além da 
mesa acima mencionada se fazia presente os senhores vereadores: EDEZIO 
MOREIRA DE SOUZA, RONALDO DOS SANTOS, PAULO DA SILVA DE ARAÚJO 
E WELITON BRANDÃO DA SILVA. E vereadores ausentes em busca de recursos 
para a melhoria do município: ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA, DOURIVAL 
LIMA OLIVEIRA, CLEBES DA SILVA AGUIAR, HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, 
LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO E MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA. Em 
seguida o senhor presidente observando o número legal de vereadores e a hora 
regimental de acordo com o art. 101 do Regimento interno invocando a benção e 
direção de Deus, pelo bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando 
para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências. 
Não havendo correspondência a ser lida o senhor Presidente passa para a 
PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA às dez horas e dezenove minutos. Em 
seguida o senhor Presidente solicita o primeiro Secretário para efetuar a leitura das 
matérias em pauta na ordem do dia: REQ. Nº 014/2023 de autoria do Ver. Edézio 
Moreira de Souza Solicitando ao chefe do Poder Executivo que determine as 
Secretarias de Obras e Meio Ambiente a realizarem o SERVIÇO DE LIMPEZA NOS 
CANAIS QUE CORTAM NOSSA CIDADE, como o grotão nos bairros: NOVO 
HORIZONTE, CENTRO E ALTO BONITO, que percorrem grande extensão e cortam 
avenidas e ruas de nossa cidade até desaguar no Rio Pacajá. Os serviços são 
necessários para prevenir os alagamentos com a chegada do período chuvoso, bem 
como evitar o acúmulo de lixo e entulhos que se tornam habitat de animais 
peçonhentos. REQ. Nº 015/2023 de autoria do Ver. Edézio Moreira de Souza 
Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal, que determine a REALIZAÇÃO 
DO SERVIÇO DE TERRO NA ENTRADA DA VICINAL TOZETTI, que vem 
dificultando o acesso por parte dos moradores devido grande erosão no local. REQ. 
Nº 011/2023 de autoria do Ver. José Dionizio do Nascimento Júnior, Solicitando ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, que determine a PERFURAÇÃO DE POÇOS 
ARTESIANOS nos Bairros: Nova Conquista (Antigo Matadouro) e Bela Vista. Ação 
necessária para atender as necessidades dos moradores no que se refere ao 
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fornecimento de água potável.  REQ. Nº 020/2023 de autoria do Ver. Paulo Da Silva 
de Araújo Solicitando a Presidência da Câmara Municipal, a realização de 
convocação dos representantes da Empresa Equatorial Energia, para 
esclarecimentos de como é efetuada e calculada e medição nos ‘relógios de luz’ 
medidores de energia elétrica, e consequentemente a conversão nos valores a serem 
pagos por todos os usuários. REQ. Nº 022/2023 de autoria do Ver. Weliton Brandão 
da Silva Solicitando ao chefe do poder Executivo, que determine a realização da 
PAVIMENTAÇÃO COMPLETA DAS RUAS DO BAIRRO TOZETTI QUE AINDA NÃO 
FORAM ABRANGIDAS E DEMAIS BAIRROS LIGADOS, COM: LIMPEZA, 
COLOCAÇÃO DE BUEIROS, TERRAPLANAGEM, BOQUETEAMENTO OU 
ASFALTAMENTO.; Em seguida o Senhor Presidente facultou a palavra aos 
vereadores para versar, exclusivamente sobre as matérias apresentadas na ordem do 
dia, onde na ocasião todos os vereadores autores de requerimentos justificam a 
necessidade de aprovação pelo douto Plenário, pedindo a aprovação dos 
Requerimentos, uma vez que visam obras e serviços em benefícios da comunidade. 
Às dez horas e cinquenta minutos o Senhor Presidente observando que não 
havia mais nenhuma matéria a ser discutida passou para a SEGUNDA PARTE 
DA ORDEM DO DIA, que é destinada a votação das matérias discutidas na primeira 
parte da ordem do dia. O Senhor Presidente coloca os requerimentos em votação 
dizendo, aquele que aprovar mantenha-se sentado e quem rejeitar levante-se sendo 
os mesmos aprovado por todos os vereadores presentes. Presidente observando que 
não havia mais nenhuma matéria a ser discutida ou votada concede a palavra aos 
Senhores Vereadores para versarem de assunto de sua livre escolha, quando usam 
da palavra os senhores vereadores em ordem. O Senhor Vereador Ronaldo dos 
Santos, saudou a todos e agradeceu ao prefeito por ter ouvido, falou a respeito da 
Vicinal dos Lisos, agradeceu aos responsáveis pela ação na Ladeira da Velha, e pela 
gestão estar apoiando. Em seguida, o Senhor Vereador Paulo da Silva de Araújo, 
saudou a todos e agradeceu ao prefeito por ter retornado o maquinário ao ramal do 
ibama, e agradeceu pela gestão ter atendido aos pedidos da vicinal km 250. Em 
seguida, o Senhor Vereador Weliton Brandão da Silva, saudou a todos e 
parabenizou ao pastor Danilo pela festa das primícias, e falou sobre a questão da 
mudança de partido do atual Prefeito.  Em seguida, o Senhor Vereador Edezio 
Moreira de Souza, saudou a todos e cobrou novamente o poço artesiano no bairro da 
SESPA, e fez reclamações com relação a Equatorial, e reforçou o pedido já feito 
pelos vereadores, com relação a necessidade de uma audiência pública com a 
empresa. Em seguida, o Senhor Vereador José Dionizio do Nascimento Júnior, 
saudou a todos e falou das benfeitorias que estão sendo realizadas no município, e 
dos apoios que vem recebendo em seu mandato, e parabenizou ao vereador Ronaldo 
pela ação realizada na vicinal Ladeira da Velha. E, falou a respeito da empresa 
Equatorial, com relação a falta de fornecimento de qualidade. Em seguida, o Senhor 
Vereador Fran Cimar Rodrigues Veras, saudou a todos e falou sobre a situação da 
energia no município, e fez suas reclamações, e falou a respeito da necessidade de 
uma audiência pública. E, parabenizou o secretário Valber por ter participado de um 
evento chamado “50 mais 50”, e falou da importância do mesmo. Também falou com 
relação ao asfalto no município, benefícios que estão em andamento por todo o 
município, e falou a respeito da sua felicidade por essa conquista, e falou a respeito 
da rua Barbosa sobre q necessita de pavimentação. Req. Verbal. Também falou a 
respeito de uma ponte localizada na vicinal alagoano, que necessita de pilares antes 
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que comecem os dias chuvosos no município. Parabenizou o vereador Ronaldo pela 
contemplação da ação e falou de uma em montes belos, nas localidades do Ladário. 
E falou a respeito de um curso que está em curso, na vicinal Terra Rica. E, 
parabenizou a escola Dom José Elias Chaves, em nome da professora Leila, por ter 
realizado um evento de esporte com os alunos. Em seguida, o Senhor Vereador 
Carlos Alberto do Couto, saudou a todos e falou a respeito da reunião que teve com 
o representante da Equatorial, que falou que iria resolver os problemas, porém até o 
presente momento não teve retorno, e fez reclamação com relação aos setores Cras, 
CAPs, e pediu que cada qual exerça seu papel, ao invés de jogar para cima dos 
vereadores, e solicitou que o prefeito venha tomar providências. 
 
Em seguida o Senhor Presidente observando que não havia mais nada a ser falado, 
convida a todos os vereadores para estarem presentes nas reuniões de comissões 
realizada na quinta-feira e em seguida declara encerrada a presente Sessão. 

 
Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José Alves da Silva. Em, 01 

de dezembro de 2023. 
 
    PRESIDENTE: _________________________________________________ 
 
   1°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 
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